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Ata da 68ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do 
Estado da Bahia, 

em 24 de outubro de 2019. 

 

                                                   Deputado Capitão Alden, ad hoc. Às 10h21, o Sr. Presidente e 

proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão de entrega do Título 

de Cidadão Baiano ao Sr. Sérgio Luiz Belmont Loncan, Capitão-de-Mar-e-Guerra, Delegado e 

Diretor de Estudos da Associação dos Diplomados da Escola Superior de Guerra (Adesg). 

Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Emerson Renato Souza Alves, Coronel do 

Exército, representando o Comandante da 6ª Região Militar, General Silva Alvim; Carmen Ângela 

Mariz, Capitã-de-Mar-e-Guerra e Assessora Jurídica, representando o Comandante do 2º Distrito 

Naval, Vice-Almirante Silva Lima; Luís Fernando, Capitão-de-Mar-e-Guerra e Diretor do Hospital 

Naval de Salvador; Tenente Coronel PM Carlos Henrique Ferreira Melo, Diretor Adjunto da Academia 

de Polícia Militar, representando o Comandante-Geral da Polícia Militar, Coronel PM Anselmo 

Brandão; Major PM Ivã Antônio dos Santos Jesus, Diretor de Telecomunicações da Casa Militar do 

Governador, representando o Governo do Estado; Raul Chaves, Diretor Jurídico da Adesg; e Alysson 

Correia Carvalho, Inspetor-Geral da Guarda Civil Municipal de Salvador. O Sr. Presidente solicitou ao 

Cerimonial que conduzisse o Sr. Sérgio Luiz Belmont Loncan ao Plenário Orlando Spínola, onde foi 

recepcionado com o caloroso aplauso dos presentes. Após a execução do Hino Nacional, executado 

pela Banda de Música do Comando do 2º Distrito Naval, sob a regência do Maestro José de Anchieta 

Dantas Machado, o Deputado Capitão Alden discorreu sobre a formação científica do homenageado 

e disse que o mesmo atua há quase 20 anos na Adesg. Registrou que na Bahia atuou como Capitão 

dos Portos de 1997 a 1999. Disse que o Sr. Sérgio Luiz é sul-mato-grossense, que foi morar no Rio 

de Janeiro aos dois anos de idade e desde 1997 vive em Salvador, passando a amar a Bahia e os 

baianos. Teceu comentários sobre as atividades desenvolvidas nos 38 anos de serviços prestados à 

Marinha do Brasil e destacou os cargos de Delegado e Diretor de Estudos na Adesg desde 2000. Ao 

final, enalteceu a figura do homenageado e disse que o título se faz justo diante dos serviços 

prestados à Bahia. Foi exibido um vídeo sobre o homenageado. O Sr. Presidente convidou a Sra. 

Suzane, esposa do homenageado, para juntos entregarem o Título de Cidadão Baiano. O Sr. Sérgio 

Luiz Belmont Loncan expressou o sentimento que tem pela Bahia através dos versos do poeta J. G. 

de Araújo Jorge e agradeceu a todos que o ajudaram a ser um baiano de coração, em especial à 

família adesguiana. Recordou que em 1999 recebeu o Título de Cidadão Soteropolitano. Registrou a 

chegada dele a Salvador em 1997, a ascendência paterna francesa e como isso influenciou no amor 

do homenageado pela Bahia. Finalizou agradecendo a Deus a oportunidade de viver na companhia 
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de baianas e baianos. Após a execução do Hino da Bahia pela Banda de Música do Comando do 2º 

Distrito Naval, sob a regência do Maestro José de Anchieta Dantas Machado, o Sr. Presidente, em 

nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos e, às 10h59, declarou encerrada 

a Sessão. 
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